

# 17株行道树被故意毁坏“削冠” 只因嫌绿化树遮挡门脸，聊城警方刑拘三人

本报聊城7月11日讯

(记者 李怀磊 通讯员

付朝旺) 今年6月以来，聊城市园林处执法人员在路面巡查中发现，聊城城区人行道发生两起毁绿案件，在卫育路和东昌路路口西南角、柳园路和兴华路路口西北角共有17株超20年树龄的行道树树冠被人故意抹头破坏！接到报警后，市、区两级公安机关高度重视，迅即成立了以东昌府分局刑侦三中队、新区派出所精干力量组成的专案组对此案展开侦破。经过缜密侦查，成功侦破两起行道树木被故意毁坏“削冠”案件，4名嫌疑人受到法律惩罚。

6月以来，东昌府分局先后接到市园林处报警，在城区卫育路和东昌路路口西南角13棵法桐树被故意损毁；柳园路和兴华路路口西北角行道上有4棵法桐树被故意损毁。警情就是命令，东昌府分局迅即组织警力到达现场寻找目击者和调取案发现场视频监控，对此案展开侦破工作。

经了解，6月3日晚11时至次日3时许，卫育路和东昌路路口西南角则有13株法桐树被毁坏。柳园路、兴华路路口西北角这起毁绿案发生在6月29日晚至30日凌晨，被损毁的树木为4株法桐树，只剩树干部分。

办案民警对案发当晚经过或停留现场的数十位出租司机、环卫工进行了



民警和园林处工作人员搜集证据。

逐一走访，并调取周边监控，想方设法查找嫌疑人蛛丝马迹。经过专案组的调查摸排，一系列分工明确，对行道树木故意毁坏“削冠”的违法嫌疑人浮出水面。专案组锁定王某、范某、王某某等人的犯罪证据后，立即对其实施抓捕。7月4日晚，民警迅速出击将犯罪嫌疑人王某某抓获。根据嫌疑人交待，民警顺藤摸瓜，于7月5日在济宁市任城区将犯罪嫌疑人范某抓获。7月6日，在强大的压力下，犯罪嫌疑人王某到刑侦三中队投案自首。这时专案组传来消息，

另一起损毁林木案件嫌疑人姬某到新区派出所投案自首。经查明，外地一餐饮公司在聊城市城区东昌路与卫育路交叉口西南角开设直营店，市场部经理王某在对店面进行装修时，发现门口路边的绿化树遮挡门脸，遂让装修公司范某找人对树枝“削冠”，6月3日晚11时至次日3时许，范某联系拉建筑垃圾的王某某。而后，找来高空作业车及砍树人员到现场对该门脸前法桐树“削冠”，造成该行道13棵法桐景观树被故意毁坏。6月29日晚，姬某因行道树

遮挡了其公司广告牌，便在未经园林部门同意的情况下，擅自对行道树进行了故意损毁。

目前，犯罪嫌疑人王某、范某、王某某被警方刑事拘留，姬某被治安拘留，案件正在进一步审理之中。

警方提醒：城市绿化景观树对于美化城市街道、净化城市空气发挥着重要作用，是属于广大市民的公共绿化资源，大家应该一起维护好城市的公共环境。某些道路沿街门店为了一己私利故意毁坏公共资源的行为，必定会受到法律的严惩。

## 临清青年办事处东鸭寨居多措并举助力脱贫

近日，临清市委编办派驻青年路街道东鸭寨居委会“第一书记”李少阳对接的一个“爱心扶贫手工面”扶贫项目，在微信朋友圈引起广泛传播，形成轰动效应。

那些丧失劳动能力、老弱病残的贫困户，政府虽然已经把这部分贫困户纳入到低保行列，但他们的生活水平明显还不够高。一个偶然的机会了解到，临清特产‘手工空心挂面’的商家正欲推广一个手工挂面新产品‘手工空心龙筋面’，李少阳经过与商家对接，商家同意通过网络销售金额的10%捐赠给丧失劳动能力的低保贫困户，帮助他们稳定脱贫。

在网上推广“爱心扶贫手工面”项目的基础上，李少阳还积极联系餐饮行业，争取最大限度运用社会力量帮扶困难群众，打造全社会更好的扶贫环境和扶贫氛围。

(刘建文)

## 东昌府区张炉集中心小学强化职工育人意识

今年以来，东昌府区张炉集中心小学强化教职工的教书育人意识作为首要任务来抓，从而强化教职工的教书育人意识，做到“学为人师、行为示范”，做到以学生为本，既教育引导学生，又帮助爱护学生，做学生的良师益友。

同时，师生均应树立终身学习观念，积累渊博知识，注重品德修养，追求真善真美，践行高尚人格，不断完善自我，在此基础上达到人类与自然、个人与社会、个人与集体、家庭成员之间、师生之间等圆满和美的融洽关系，相互理解，和睦共处、团结向上的氛围。

(相秋莲 王焕亮)

## 东昌府区张炉集中心小学开展感恩教育

为培养学生良好的思想品德，让学生学会感恩，东昌府区张炉集中心小学以感恩教育为切入口，开展了“感恩教育”系列活动。

从点滴做起，让老师、学生、家长都成为社会正能量的传播者。开展“感恩”主题班会学生的感恩行为感动了老师和家长；完成一套感恩作业；开展“每天一件家务事”活动；开展一次以“学会感恩”为主题的手抄报制作比赛。做一件好事。倡导同学之间相互帮助，在感恩中进步，掀起了学生之间互帮、互助、互学、互进的热潮。

(相秋莲 王焕亮)

### 丢失声明

刘若涵，性别：女，编号：G3709578632006，出生日期：2006.10.1，父亲：刘广龙，母亲：胥淑玉，出生医院：东昌府区柳园街道社区卫生服务中心，特此声明。

### 丢失声明

东阿县义合物流有限公司，保单号：PYEF201937011320000248，保单流水号：256900110500349387，该保单已丢失，特此声明。

## 聊城专项督导省级健康促进示范县创建工作

本报聊城7月11日讯

(记者 王尚磊 通讯员

金增秀) 为推动聊城市省级健康促进县(区)创建工作深入开展，确保各项创建工作任务圆满完成，7月2日—3日，市爱卫服务中心主任袁浩然带领一行8人，对东阿、阳谷创建省级健康

促进县工作进行督导。

督导组按照《山东省健康促进示范县(区)评价指标体系》，通过听取汇报、查阅档案、现场督导等方式，认真查阅了两县创建办公室的档案资料，并随机抽取健康促进村、健康家庭、健康促进医院、健

康促进企业、健康促进学校、健康促进机关和健康主题公园等健康促进场所进行查看。

目前，聊城市创建省级健康促进县工作已进入攻坚阶段。此次督导既全面了解了东阿和阳谷两地创建工作进展情况，也

找到了工作中存在的问题与短板，对进一步提高创建工作水平、巩固创建成果起到了积极的促进作用。聊城市将聚焦问题短板，抓好整改落实，确保创建达标，使健康政策惠及更多群众，为建设宜居宜业的健康聊城做出贡献。

## 聊城卫生健康系统以“铸魂行动”呼唤医学人文精神回归

7月4日下午，聊城市卫生健康系统“弘扬医学人文精神 强化医德医风建设”大型系列讲座举办，育医德，铸医魂，树医风，凝聚医疗卫生行业正能量，提高医学人文素养，促进医学人文精神回归。

现场，中国医师协会副会长、山东省医师协会会长、山东大学教授、博士生导师、山东省现代医院管理研究院院长孙洪军带来题为《重拾人文精神 重塑人文医师》的精彩讲座。“什么是‘人文’，简而言之是以人为本”，“医学人文是医学的灵魂，医学是求真，人文是求善”，“医学人文缺失的原因何在？怎样重拾医学人文？”深入浅出的讲座在孙教授口中娓娓道来，时而赢得现场雷鸣般掌声，时而引来大家会心地微笑。

讲座指出，术道并存

和医者仁心是医学的本质和灵魂。医学人文的缺失，源于传统核心价值观念受到冲击、医疗行业面临的社会环境愈加复杂、医学人文教育体系尚不健全、医务人员职业信仰淡化等诸多因素。重拾医学人文，要从传统文化和现实需求两个途径实现，重拾人文医师，必须具有坚实的国家信仰、坚定的政治信仰和高尚的职业信仰，要从中华优秀传统文化中汲取养分和智慧，注重修身之道、处世之道、行医之道，才能回归医学本真。最后，他以医院生动实践讲述了医院、科室、个人开展人文建设的实际体会，并对医学人文建设如何取得良好成效提出积极建议。

聊城市卫生健康委党组书记、主任赵金星主持讲座，并高度评价了孙教

授的渊博学识和开阔视野，他说，讲座既有理论的高度概括，也有对实践的深入思考；既有问题反思，也有积极探索；既有生动形象的榜样引领，也有对反面典型的讽刺鞭笞，聆听之后，受益匪浅，不仅让大家了解了医学人文的本质，也懂得了医学人文的

授的渊博学识和开阔视野，他说，讲座既有理论的高度概括，也有对实践的深入思考；既有问题反思，也有积极探索；既有生动形象的榜样引领，也有对反面典型的讽刺鞭笞，聆听之后，受益匪浅，不仅让大家了解了医学人文的本质，也懂得了医学人文的

要从管理的单位、科室入手，不断提升学习力、决策力和执行力，以全市卫生健康系统“铸魂行动”为新起点，重拾人文精神，重塑人文医院、人文科室、人文医务工作者，为群众提供有温度、有人情味的卫生健康服务。

聊城市卫生健康委县级领导干部、各科室负责同志；市直(市管)医疗卫生单位领导班子成员、相关科室负责同志及部分医务人员代表；市直科级单位领导班子成员；各县(市区)卫生健康局、市属开发区卫生计生局分管局长、医政科、中医科科长；县(市)人民医院、第二人民医院、中医医院和妇幼保健院院长、分管院长，相关科室负责同志；县疾控中心主要负责同志现场聆听讲座。

(金增秀)